

THE CONGRESSIONAL RECORD RECEIVED

DEC 29 1942

COPY _____
GOV'T SOURCE

ERRATUM.—312 U. S. 708, line 1, "673" should be 677.

II

16414